
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-04 
Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2026.   
 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio 

Macedo da Fonseca, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa  Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número 

legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual 

constou das seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 02/2026: Dispõe sobre a declaração de 

desnecessidade administrativa, autoriza a transferência patrimonial de veículo oficial da Câmara Municipal ao 

Poder Executivo Municipal e dá outras providências. O Projeto de Resolução nº 02/2026, após ter sido lido em 

plenário foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. INDICAÇÃO Nº 023/2026: 

Solicitando que seja providenciado a recuperação da estrada vicinal iniciando na MA 006, passando pela 

localidade CAGAITA, PASSAGEM DE PEDRA, LAGOINHA, GAMELEIRA, CACHIMBO e VÃO DO 

VELAME, com todo os ramais. INDICAÇÃO Nº 024/2026: Solicitando providenciado a recuperação da estrada 

iniciando na MA006 até Beira dos Anjos, passando pelas localidades Toco do Buriti e Celoura, com todos os 

ramais. INDICAÇÃO Nº 025/2026: que seja providenciado a recuperação da estrada iniciando na MA006 

passando pela localidade Coité e Biloura, com todos os ramais. Ambas de autoria do vereador Carlos Zoel de 

Castro Andrade. INDICAÇÃO Nº 026/2026: Solicitando que seja realizada a reforma da quadra poliesportiva 

municipal da Escola TIA ANÁLIA, no bairro recreio, de autoria do vereador Itael da Silva. INDICAÇÃO Nº 

027/2026: Solicitando a perfuração de um mine poço artesiano no Povoado Altos, NA CASA SAIMON, de 

autoria do vereador Anatólio da Cruz Nogueira Neto. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, 

usou a mesma: Itael da Silva, falou da situação da quadra da escola Tia Anália que está em estado de abandono, 

que a mesma era uma qradra que se encontrava mais ou menos, e é preciso cuidar pois esporte é vida é saúde. 

Celso Horácio Macedo da Fonseca, falou que as aulas iniciaram e já teve problemas com o transporte escolar, 

mas vai correr atras de algumas informações para resolver de forma mais amigável. Carlos Zoel de Castro 

Andrade, sobre o transporte escolar na Gameleira era o local mais difícil do transporte escolar, mas soube que  

mudou um pouco, melhorou, já o carro do Crueira  disse que não sabe o que fazer pois já colocaram em várias 



 

 

 

localidades e deu problema agora está dando trabalho no Crueira, sobre a doação do carro da Camara para o 

município é melhor, pois o mesmo está parado a mais de 6 anos, e a camionete dá pra suprir a necessidade. Sobre 

os tratores conseguiu um para ir para Atoladeira, mas não trabalhou uma 1 deu problema. Tem um trator nas 

Lajes para atender do São Bentinho ao Canto do Riachão. Sobre sua indicação para criar o dia do Católico acha 

que a vereadora Ana Patrícia não entendeu, que o que passou pela Fernanda foi sobre a Atração do dia do católico. 

Sobre a entrega do gás do programa mais gás, falou que conversou com o Toinho do Gás e a Ludmila Sá e os 

mesmos disseram que vão entregar o gás no interior, agradeceu de coração aos empresários pela atitude em 

entregar o gás na localidade pois se fosse pagar passagem já ia valor do botijão. Finalizando o Sr. Presidente, 

Edimar Dias da Silva, agradeceu a presença de todos e disse que vão continuar suas vistorias em todas as pastas, 

começando pela educação transporte escolar, e depois todas as secretárias, sobre as indicações como nosso 

regimento não é claro vamos deixar acordado que as indicações não sejam repetidas, que seja cobrada da gestão 

a execução das mesmas, através das indicações dos vereadores que são representantes das comunidades. Sobre 

os ataques na página Fake News repudiou as ações, pois moramos em uma cidade pequena, que a justiça está 

apar de tudo e que os culpados sejam responsabilizados por suas ações. Por esse motivo a Câmara não comunga 

dessa atitude e repudia veemente aquela atitude. Pois essa casa está sempre aberta ao povo para que possam vir 

reivindicar suas necessidades, e cobrar da gestão.  Parabenizou a todas as mulheres do município de Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma, pela passagem do seu dia. E como nada mais houve a tratar o Sr. Presidente, agradeceu a 

presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e 

achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da 

Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 09 de março de 2026.  


